



PANNON EGYETEM

GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR

ÜZLETI SZIMULÁCIÓS VERSENY

KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

VERSENYFELHÍVÁS

A vállalatvezetés gyakorlata kihívásokat rejt magában, melynek során számos üzleti döntést kell meghozni. A Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karán a diákok lehetőséget kapnak ezen kihívásokkal megismerkedni az Üzleti Szimuláció című tantárgy keretében (Business Simulation).

A feladat egyszerűnek hangzik: **véghez kell vinned a Rád és csoportodra bízott vállalat nyereséges működtetését a rendelkezésre álló pénzügyi és tárgyi erőforrásokkal**, úgy, hogy közben tekintettel kell lenned versenytársaid lépéseire.

A csapatokat alkotó tagok, az **időszakokon átívelő játék** folyamán **valódi vállalatvezetőként kell, hogy fellépjenek**, hiszen döntéseik érintik a termelés, kutatás-fejlesztés, piacreklámozás, szállítványozás és árképzés területét.

Az **online üzleti szimulációs játék** során felmerülő nehézségek megoldásában a Gazdaságtudományi Kar oktatói nyújtanak Neked segítséget.

A játékot a Kar nemzetközi kapcsolatai révén a világ számos részén játszották (pl. USA, Mexikó, Németország), valamint részt vettek benne az itt tanuló külföldi hallgatók.

Legyél Te is része ennek a gyakorlati tárgynak, ahogy előtted több száz végzett hallgatója a Gazdaságtudományi Karnak! Közülük számos sikeres cégvezető került ki. Lehet, hogy Te leszel a következő?

A verseny időpontja és helyszíne: 2016. december 9. (péntek) 9.00 óra
Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kar
(8200 Veszprém, Egyetem u. 10., „A” épület, A/1 terem)

Ki jelentkezhet? A versenyre bármely középiskola tanulója jelentkezhet egyénileg vagy 4-5 fős csoportban. A versenyre maximum 16 csapat nevezését várjuk. A csapatok kiválasztása a jelentkezés sorrendjében történik.

Hogyan jelentkezhetsz? Küldj egy e-mailt a kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre neved és középiskolád feltüntetésével! Csoportos jelentkezés esetén, kérjük, add meg csapattársaid nevét is!

Jelentkezési határidő: 2016. december 1.

Díjazás: ajándékutalvány

Bővebb információ: Bővebb információért írd a kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre!